

ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ

ЗА ДВОДНЕВНУ РАДИОНОЦУ НА ТЕМУ „МЛАДИ И ПОЉОПРИВРЕДА КАО ЕКОНОМСКИ ПОКРЕТАЧ“

Општина Власотинце, у оквиру пројекта "Можемо кад хоћемо" спроводи следеће локалне мере популационе политике:

1. Подстицај запошљавања младих, и младих брачних парова од 18 до 40 година старости кроз нефинансијску подршку за почетнике у пословању и доделу бесповратних средстава за обнављање породичних кућа и покретање и унапређење пословања у оквиру домаћинства.

1.1. Подршка младим брачним паровима за инвестирање у обнављање породичних кућа и стварање услова за бављење сопственим послом (пољопривреда, кућни бизнис и сл.), посебно у руралним деловима. Инвестирањем у такве куће могуће је осигурати и повратак младих као и останак на селу уз формирање породице са децом.

1.2. Одржавање дводневне радионице на тему „Млади и пољопривреда као економски покретач“.

Одржаће се дводневна радионица на тему „Млади и пољопривреда као економски покретач“, како би се млади, њих око 20-оро, упознали са могућностима бављења пољопривредом и другим пословима на селу, али и са могућностима које пружа пројекат „Можемо кад хоћемо“. Млади ће имати могућност да се упознају и условима за добијање бесповратних средстава за реновирање, односно санацију сеоских кућа и за њихово коришћење за бављење сопственим послом, како би постали економски покретач у својим селима и у локалној заједници, шире.

Ко може да учествује у обукама?

Обука је намењена, претежно, незапосленим младим особама са ограниченим ресурсима за бављење пољопривредом, кућним бизнисом и сл. и има за циљ да им помогне да побољшају квалитет живота, који је један од неопходних услова за рехабилитацију рађања и родитељства. Обука омогућава младим, претежно, незапосленим особама да се додатно обуче и практично оспособе да започну сопствени бизнис и да стекну потребна знања из пољопривредне производње и за друге видове производње и пласман производа. Стварањем услова за бољи живот млади брачни парови ће се лакше одлучити и да шире своју породицу рађањем деце, а млади који нису засновали брачну заједницу моћи ће да размишљају у правцу стварања породице, јер рађање деце као позитивна природна компонента непосредно утиче на ревитализацију обима становништва и његове старосне структуре. Започињањем сопственог посла, нарочито у пољопривреди створиће се могућности и за формирање репродуктивне свести што ће довести и до повећања наталитета. Предност при одабиру кандидата имају кандидати женског пола.

Полазници обука стичу право учешћа у наредном конкурс за Подршку младим брачним паровима за инвестирање у обнављање породичних кућа и стварање услова за бављење сопственим послом (пољопривреда, кућни бизнис и сл.), посебно у руралним деловима.

Сви заинтересовани треба да доставе попуњену пријаву, најкасније до ~~16~~ 16. Августа 2020. године до 14 часова.

Попуњену пријаву (Образац 1) доставите у згради општине Власотинце, други спрат канцеларија број 29 или 31 или на е-маил: officeler@vlasotince.org.rs

Председник комисије
Милош Радосављевић

